

平成23年2月定例会 議案説明資料（平成23年度当初予算等関係）正誤表

平成23年2月定例会議案説明資料（平成23年度当初予算等関係）について、以下のとおり訂正します。

総務部 P 2 7

訂正前		訂正後	
比較	長等	28,968	28,968
	議員	△ 5,765	△ 5,765
	その他の特別職	△ 257	△ 257
	計	△ 260	△ 260
		57,936	57,936
		△ 19,389	△ 19,389
		△ 95,661	△ 95,661
		△ 86,082	△ 86,082
		△ 172,164	△ 172,164
			29,029
			△ 42,268
			△ 81,468
			△ 258,246
比較	長等	28,968	28,968
	議員	△ 5,765	△ 5,765
	その他の特別職	△ 257	△ 257
	計	△ 260	△ 260
		61	61
		△ 19,389	△ 19,389
		△ 95,661	△ 95,661
		△ 86,082	△ 86,082
		△ 8,625	△ 8,625
			29,029
			△ 42,268
			△ 81,468
			△ 94,707

平成23年2月定例会 議案説明資料（平成22年度2月補正予算関係）正誤表

平成23年2月定例会議案説明資料（平成22年度2月補正予算関係）について、以下のとおり訂正します。

総務部 P49

訂正前	3目 公債諸費 (単位：千円)							
	事業名	補正前	補正	計	財源内訳			備考
					国庫支出金	起債	その他	
	公債諸費	24,020	1,692	25,712			繰入金 〈一般会計繰入金〉 1,692	
	トータルコスト	24,827	1,692	26,519	(補正に係る主な業務内容)			
	従事する職員数	0.1人	0.0人	0.1人				
	工程表の政策目標(指標)	<ul style="list-style-type: none"> 平成22年度末の基金残高を、300億円以上確保 平成22年度末の実質的な借入金残高を、18年度末(4,267億円)以下 						
	説明	県債発行に係る手数料が見込みより低かったことに伴う減額補正						
訂正後	3目 公債諸費 (単位：千円)							
	事業名	補正前	補正	計	財源内訳			備考
					国庫支出金	起債	その他	
	公債諸費	24,020	1,692	25,712			繰入金 〈一般会計繰入金〉 1,692	
	トータルコスト	24,827	1,692	26,519	(補正に係る主な業務内容)			
	従事する職員数	0.1人	0.0人	0.1人				
	工程表の政策目標(指標)	<ul style="list-style-type: none"> 平成22年度末の基金残高を、300億円以上確保 平成22年度末の実質的な借入金残高を、18年度末(4,267億円)以下 						
	説明	県債発行に係る手数料が見込みより高かったことに伴う増額補正						